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Rozhodni, tvori-li dana tfi Cisla tfi po sobé jdouci ¢leny aritmetické
posloupnosti:1/6 7/12 1
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vybér jedné odpovedi (text)

Rozhodni, zda dana tri Cisla tvori tfi po sobé jdouci ¢leny aritmetické
posloupnosti: x2-3, (x-1)2, (x-2)2
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vybér jedné odpoveédi (text)




Urci realné Cislo x tak, aby cisla a1=x2-5, a2=x+5, a3=x2+x tvorila tri po
sobé jdouci ¢leny aritmetické posloupnosti.

vybér jedné odpovedi (text)

Urci a1 a d aritmetické posloupnosti, pro kterou plati a5 +a2=22, a7-a3=-
16

vybér jedné odpovédi (text)




Pro aritmetickou posloupnost plati: a2+a3+ad=15, a3.a4=40. Urci a1, d a
as.

a1=3, d=-1, a8=16
al=1,d=2, a8=18
al=-1,d=3, a8=20
al1=0, d=4, a8=23

vybér jedné odpoveédi (text)



